
平成 30年度 山口県 社会 正答 

問題 正答及び正答例 配点 

１ 

(1) ２ 1 

3 (2) １ 1 

(3) 広島 市 1 

２ 

(1) クーリング・オフ制度 1 

3 (2) ３ 1 

(3) 裁判員制度 1 

３ 

(1) 北海道 1 

3 (2) 偏西風 1 

(3) ４ 1 

４ 

(1) ４ 1 

11 

(2) 執権 1 

(3) 倭寇と正式な貿易船を区別するため。 2 

(4) 名称 堺 位置 ２ 1 

(5) 
長崎 対馬藩 薩摩藩 松前藩 

2 
５ ７ ４ １ 

(6) 第一次世界大戦の影響により、日本の輸出額が輸入額を上回っている。 2 

(7) ( ２ )→( ４ )→( ３ )→( １ ) 2 

５ 

(1) 介護 1 

8 

(2) １ 1 

(3) 労働基準法 1 

(4) 両院協議会を開き、意見が一致しなければ、衆議院の議決が国会の議決となる。 2 

(5) ５０ 1 

(6) 人口が少なく、投票率も低い 2 

６ 
(1) 

ア ２ 1 

10 

イ え、お 1 

ウ ( １ )月( １ )日( 午前７ )時 1 

エ 

 

2 

(2) ア ３ 1 



イ ２ 1 

ウ 関東ローム 1 

エ 
京都市では、歴史的な景観を守るために、条例で建物の高さが規制されているか

ら。 
2 

７ 

(1) １ 1 

12 

(2) ３ 1 

(3) ( １ )→( ３ )→( ２ ) 1 

(4) 内閣が国会に対し、連帯して責任を負う制度。 2 

(5) 陸奥宗光 1 

(6) 横浜 1 

(7) バリアフリー 1 

(8) ４ 2 

(9) 宗教の決まりごととして、食べることのできない食品があるから。 2 

 


